

■本港兩大歌神張學友及陳奕迅，都有份角逐最佳國語男歌手獎。

學友Eason入圍 角逐台灣金曲歌王

周杰倫五強不入 莫文蔚有望三奪歌后

■闊別四年，莫文蔚第三度攻「蛋」。



香港文匯報訊 台灣樂壇盛事「第26屆金曲獎」昨日宣布入圍名單，評審團總召集人伍思凱表示，今年評分重點係「創新」、「開拓」、「真摯」、「感動」。最佳國語男歌手入圍名單向來爭持激烈，今年本港兩大歌神張學友及陳奕迅(Eason)都有份角逐，同方大同、韋禮安及楊培安爭獎。至於女歌手方面，入圍者包括張惠妹、莫文蔚(Karen)、徐佳瑩、A-Lin及魏如萱，反而蔡依林(Jolin)冇入圍，認真令人大跌眼鏡。頒獎禮將於下月27日在台北小巨蛋舉行。

第26屆金曲獎頒獎典禮入圍名單昨天在台灣公布，今年的評審團總召集由伍思凱擔任，他曾是第一屆金曲獎新人王、第15屆最佳國語男演唱人獎得主，今年首度擔任金曲獎評審總召集。今年金曲獎國語男、女演唱人有許多大咖入圍，包括曾經得過金曲歌后的a MEI(張惠妹)、莫文蔚再度角逐，A-Lin、徐佳瑩、魏如萱來勢洶洶，不過最大遺珠卻是在新專輯《PLAY我呸》有多方造型的蔡依林。伍思凱表示《PLAY我呸》在所有獎項統計是今年金曲入圍大贏家，但在女歌手方面，評委沒有太大爭議性一次就選出入圍者，但有提到蔡依林對創意編曲，以及她在唱跳方面的表現，已經超越一般歌手，達到藝術家的階段。

莫文蔚9月小巨蛋再開騷

另外，莫文蔚曾兩奪金曲歌后，今次更有機會第三度獲獎。Karen宣布第3度攻蛋，「看看世界巡迴」9月19日台北小巨蛋舉行。睽違4年，Karen即將再度登上小巨蛋舉辦個人演唱會！21年沒放過長假的Karen，去年底宣布暫別，放下工作，環遊世界3個月，復工後藉由新專輯《不散，不見》表達了新的體悟，這次更將3個月「看看」世界的探索經歷，所感悟到的理念想法和創意巧思，製作成全新的巡迴，將其命名為「看看世界巡迴演唱會」，便可見其一語雙關的巧思，Karen更透露「希望在小巨蛋裡用音樂及舞台效果帶領大家在時空裡穿梭，讓進場的每一位觀眾和我一起『看看世界』，透過演唱會去領略世界的美。」

至於，在「最佳國語男演唱人」方面，今年入圍的包括張學友、陳奕迅、方大同、韋禮安、楊培安，伍思凱表示，在第三輪投票時，張學友以一點點的成績險勝周杰倫，成為第五位入圍者，即便有評委認為張學友這次的演唱方式有一點壓力，但能將歌曲唱得那麼深情，即使在這個時代還是沒有人可以取代。至於周杰倫沒能入圍，伍思凱表示周杰倫的專輯整體方向很流暢，但在個人表現上較沒有特別性，沒有讓評委有大躍進的感覺。



■伍思凱揭曉金曲獎入圍名單。 中央社



■台語歌王陳建瑋、金曲歌后楊乃文、歌手伍思凱等揭曉入圍名單。 中央社



■張惠妹入圍爭歌后。 中新社

Twins 做入行以來最貴 Demo

阿嬌爆阿Sa 做媒人介紹男仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) Twins的蔡卓妍(阿Sa)與鍾欣潼(阿嬌)昨日趁住Twins fans club成立十四年的大日子到商台宣傳新歌《LOL》，她們笑言揀這日宣傳派台歌很有意義，而這次更獲得多位新晉導演拍攝新影片花，每條片更有不同主題。

阿嬌表示新歌的Demo是入行以來最貴的一首，因為公司剛在韓國成立了韓國英皇，而資源開發部就挑選了一首英國的Demo及來自美國LA的排舞師排舞。阿嬌笑言雖然跟排舞師溝通唔到，但對方到最後都愛上了兩人的新歌。

為慶祝fans club成立十四周年這個大日子，阿Sa透露前晚已跟一班舞蹈藝員唱卡啦OK慶祝，更唱到聲沙，而稍後亦會與歌迷慶祝。

近日阿嬌與阿Sa不約而同感情上都傳出新聞，阿嬌被傳與契哥拍拖，被問到與契哥的戀情，阿嬌帶笑說：「唔知邊個整蠱？我同契哥識了廿年，雖然佢都係個靚盤，佢都好愕然(對排開)，希望佢搵到個好女朋友結婚。(可有發展可能?) 無可能，要一齊一早一齊啦。」阿嬌又爆好姊妹阿Sa有合適的男仔亦會介紹給她，可惜不適合，感情事還是隨緣。

阿Sa 唔認同 William 分手

近日傳出與同公司拍拖多年的陳偉霆(William)分手的阿Sa似有感而發說：「緣分有就有，無就無。」談到分手傳聞，阿Sa沒好氣的回應：「根本唔係事實，唔知界邊個擺上枱。」阿嬌形容阿Sa的分手傳聞有如女性生理周期，每個月都來一次。阿Sa聞言即語帶雙關回應說：「好鬼煩，成日都傳傳傳，已幾十次，答到口臭，總之好好，生活好美滿。」當問到是否跟William很久沒見，阿Sa坦言：「好耐冇見，唔係呢行?人都會覺得係咁(指分手)。」而阿嬌就透露William都有為新歌的舞步給意見。

另外，昨日William在網上大晒收花相，手上的花束更有W字，他更在微薄寫道：「yes.i do!」未知是女友阿Sa還是粉絲送給他的花，有花收的他看來心情甚好，未有受分手傳聞影響心情。



■Twins的蔡卓妍與鍾欣潼到商台宣傳新歌《LOL》。



■黃家強接受節目《寂寞留聲群》主持艾力專訪時，明確表示「Beyond肯定有可能重組！」

黃家強：Beyond肯定有可能重組

香港文匯報訊 有報道指Beyond將於年底重組，並破冰舉行演唱會，更指會邀請草蜢、太極、達明一派等同輩組合做嘉賓，齊向黃家駒致敬。黃家強日前到新城電台，接受節目《寂寞留聲群》主持艾力專訪時，明確表示「Beyond肯定有可能重組！」

Beyond三子最後一次合體的個唱，已經是2005年的事，故今年是Beyond解散的十周年。黃家強回想當初接受「散Band」的事實，感到很徬徨。但如今十年已過，經已習慣一個人走音樂路，不能夠再回望以前。

對於樂迷時常渴望Beyond能再次重組開演唱會，黃家強斬釘截鐵表示：「有可能，真係有可能！」家強無奈地說：「早在1999年大家表示想分開的時候，當時我覺得只要彼此忍讓，Beyond是可以繼續走下去。但無奈事情並非由我一人決定，當後來事情發展到有人不擇手段去傷害對方，我已經真的不能接受。這個也不是我想看到的結果！但如果要去到聯手攻擊我，每個人容忍都有限度，我不出聲你都不放過我，硬要迫我跳落懸崖，把事情全部講出來，何必要去到這地步？當走到這地步，這樣還能再做Beyond嗎？」黃家強語帶唏噓：「Beyond內裡之間的問題，咁多年來一直唔講，就係唔想俾外人知。冇外人知，我哋又唔講，Beyond咪可以繼續囉！依家搞到咁樣，仲點可能再做？」

提及哥哥黃家駒，家強歎息表示：「開心講，其實家駒唔囉嘢，(Beyond重組與否)都有咩意思！如果佢仲喺度，我諗我會用心好多！」家強希望樂迷對他的決定，表示明白及理解：「其實世上好多樂隊，都係解散咗冇再復合，希望樂迷接受我們的決定，Beyond已經緣盡！希望大家會繼續支持我哋各自的音樂！」

內蒙古拍《八九「燕」來》提升國際知名度

香港文匯報訊(記者 郭建麗、實習記者 圖們 內蒙古電)日前，記者從電視劇《八九「燕」來》聯合籌拍簽約發佈會獲悉，隨着國家文化戰略的深度實施，五當召的文化開發對推動區域經濟轉型發展，提升地區社會地位具有十分重要的意義。包頭市石拐區政府在成功拍攝了《騎士榮譽》、《立春》、《守候》、《天亮了》等影視片後，將依托五當召的歷史地位，搭建一個更好的影視文化平台，真正提升其國際知名度，電視劇《八九「燕」來》是最好的選擇。

該劇主要是圍繞發生在晉陝蒙三地的鄉村、城市、草原等地的一部史詩性的故事。目前，劇作家鈞寶成已出版該書，擬拍攝100集的大型連續劇。內蒙古文藝評論家李樹榕說：「五當召獨特的資源稟賦蘊含着厚重豐富的歷史文化，能將這裡作為《八九「燕」來》的拍攝景點，對於提高五當召的國際知名度有着不可替代的作用。」這是一部讓她特別感動的書籍，她建議作家鈞寶成能更好的梳理鄉村、城市、草原原者之間的關係。

內蒙古知名評論家李悅說：「拍完《喬家大院》平遙火了，拍完《狼圖騰》烏拉蓋火了。通過《八九「燕」來》的拍攝，相信五當召亦能夠火一把。不僅中國人會知道，外國人及華人將會通過影視作品了解這裡的神奇。」

據製片方中國觀網總裁郭曉東說：「之所以願意與包頭劇作家鈞寶成進行簽約，是與其作品所凸顯的獨特題材有關，該劇是作家鈞寶成歷時十餘年時間親自走訪劇中涉及環境，而精心打造的一部作品。」劇作家鈞寶成在致辭中透

應采兒首做監製大呼過癮

香港文匯報訊 應采兒(丁丁)首次擔任監製兼演出的網劇《天才在左 瘋子在右》昨日於屯門某學校拍攝，鄧麗欣、柯有倫與趙碩之等均有亮相，丁丁老公陳小春更帶來鮑魚慰勞劇組，甚至把鮑魚拼成太太的「采」字；而此劇預計有30集，故丁丁邀來20多位嘉賓如方力申、鍾麗緹、關智斌等都會以單元形式客串。

首次擔任監製的丁丁大呼過癮，笑說在家什麼都要管，故來到片場當然也要管。小春則大讚丁丁監製得頭頭是道，自己在劇中是飾演個怕女人的病人。那在片場可有被太太點到暈？他笑說：「沒有，我只是做自己的事，不能說惡不惡，而是合理與否，她沒有威逼我這樣說。」丁丁補充稱小春與自己有一場對手戲，她說：「劇中所有演員都是客串，他的故事是改編自一本小说，我看過本書，這角色很像他。(現實中小春很怕你?) 尊重而已。」她續言老公前日已拍了一天，覺得相當精彩又令人心痛，令她看着螢幕也想哭。



■應采兒、鄧麗欣、柯有倫與趙碩之等拍網劇，采兒老公陳小春更帶來鮑魚慰勞劇組。